



ДОВГИНЦІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ РАДА  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

**Р І Ш Е Н Н Я**

19.10.2016

м. Кривий Ріг

№ 350

***Про виконання Загальнодержавної  
цільової соціальної програми роз-  
витку фізичної культури і спорту  
на 2012-2016 роки за підсумками  
навчально-тренувальної роботи  
в ДЮСШ №9***

Заслухавши доповідь директора комунального позашкільного навчального закладу «Дитячо-юнацька спортивна школа № 9» Юріцина С.В., виконком районної в місті ради відзначив, що в закладі проводиться цілеспрямована і послідовна діяльність із зазначеного питання.

У системі освіти району особлива роль відводиться профільному позашкільному закладу «Дитячо-юнацька спортивна школа № 9», яким організовується робота щодо залучення широких верств населення до масового спорту, популяризації здорового способу життя, виховання юнацького олімпійського резерву. Протягом останніх років збережено і розширено мережу спортивних секцій в ДЮСШ № 9, значно покращено матеріально-технічну базу.

Спеціалізація школи визначена можливостями спортивної бази та наявністю тренерсько-викладацького складу. Навчально-виховний процес здійснюють 22 тренера-викладача, які мають освіту за напрямком «Фізична культура і спорт». Серед педагогічних працівників 2 мають звання «Майстер спорту України міжнародного класу», 9 - звання «Майстер спорту», 1 - звання «Заслужений тренер України», 2 – кваліфікацію судді національної категорії.

У ДЮСШ № 9 навчально-тренувальна робота ведеться з шести видів спорту: боротьби дзюдо, самбо, греко-римської, легкої атлетики, важкої атлетики та шахів. У 2016-2017 навчальному році в закладі виховується 840 спортсменів, серед яких 708 – у групах початкової підготовки і 132 – у групах початкової базової підготовки. З метою максимального охоплення фізкультурно-масовою роботою дітей і підлітків району, в навчально-тренувальній роботі використовуються приміщення спортивних залів загальноосвітніх навчальних закладів (КНТМЛ №81, КЗШ №№89, 108, 109, 128, 130), спортивні та тренажерні зали СК «Локомотив», інших спеціалізованих закладів.

Важливою складовою забезпечення виконання Загальнодержавної цільової соціальної програми розвитку фізичної культури і спорту на 2012-2016 роки є планування обсягів фінансування видатків з міського бюджету. За період

з 2012 по 2016 роки на функціонування закладу профінансовано коштів у сумі 8 703 082,22 грн. З них спрямовано на виплату заробітної плати – 5 793 542,21 грн., оплату комунальних послуг – 643 741,12 грн., придбання обладнання, інвентарю, медикаментів – 394 752,62 грн., оплату послуг – 382 064,30 грн., витрати на відрядження та підвищення кваліфікації працівників – 302 248,46 грн.

У 2013-2015 роках профінансовано поточні ремонти приміщень, капітальний ремонт по заміні вікон. У 2016 році завершується капітальний ремонт фасаду будівлі ДЮСШ № 9. Загалом, на виконання ремонтних робіт профінансовано близько 1,5 млн. грн. бюджетних коштів.

Реалізація Державної цільової соціальної програми розвитку фізичної культури і спорту на 2012-2016 роки передбачає здійснення заходів з метою охоплення фізкультурно-масовою роботою дітей і підлітків у позаурочний час та залучення їх до систематичних занять спортом. Ці завдання вирішуються під час навчально-тренувальної роботи тренерів-викладачів протягом навчального року та під час літнього канікулярного періоду.

Відповідно до Положення про Єдину спортивну класифікацію України, кваліфікаційних норм та вимог Єдиної спортивної класифікації України з олімпійських видів спорту, спрямовується робота щодо присвоєння вихованцям школи спортивних звань і спортивних розрядів за результатами участі у змаганнях. З 2012 року спортсменами ДЮСШ № 9 виконано 1263 кваліфікаційних норми, відповідно до яких встановлюється другий та третій юнацький спортивні розряди. Відповідають вимогам першого спортивного розряду – 80, спортивного розряду «Кандидат у майстри спорту України» - 45, спортивного звання «Майстер спорту України» - 3.

Разом з тим, потребує покращення кадрова робота у відділенні шахів ДЮСШ № 9, де відсутня належна кількість педагогів з відповідною освітою і кваліфікацією. Крім того, недостатньо проводиться спортивно-масова та фізкультурно-оздоровча робота з дітьми і молоддю в районі, спрямована на популяризацію здорового способу життя, профілактику захворювань, формування гуманістичних цінностей, сприяння досягненню фізичної та духовної досконалості особистості. Діяльність закладу також не висвітлюється у засобах масової інформації та на сайті, що не відповідає вимогам сучасних інформаційних стандартів.

З метою покращення фізкультурно-спортивної роботи в районі, керуючись законами України «Про освіту», «Про позашкільну освіту», «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Криворізької міської ради від 31.03.2016 №381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів», виконком районної в місті ради вирішив:

1. Інформацію директора КПНЗ «Дитячо-юнацька спортивна школа №9» Юрціна С.В. взяти до відома.

2. Відділу освіти (Лопатнюк О.М.) сприяти удосконаленню управлінсько-господарської діяльності в КПНЗ «Дитячо-юнацька спортивна школа №9».

3. Директору КПНЗ «Дитячо-юнацька спортивна школа №9» (Юріцин С.В.):

3.1 Забезпечити збереження мережі відділень та спортивних секцій закладу.

3.2. Проводити роботу щодо покращення матеріально-технічного та навчально-методичного забезпечення навчально-тренувального процесу.

3.3. Покращити роботу з обдарованими вихованцями, створювати умови для якісної підготовки їх до участі в змаганнях різних рівнів.

3.4. Здійснювати моніторинг якості та результативності роботи тренерів-викладачів відділень.

3.5. Проводити роботу щодо популяризації діяльності закладу та досягнень його вихованців через співпрацю з засобами масової інформації, публікацію інформацій на веб-сайті закладу.

4. Питання про хід виконання рішення розглянути на засіданні виконкому районної в місті ради в березні 2017 року.

5. Координацію роботи щодо виконання даного рішення покласти на відділ освіти (Лопатнюк О.М.), контроль – на заступника голови ради з питань діяльності виконавчого органу Столітнього С.В.

*Голова районної в місті ради*

*І.Ратінов*